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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

2 œœ
=

œ

œœ∀∀
=

œ œ œ

œ∀ œ œ

œ

œµ œµ œ

œ œ œ œ

œ œ

œ œ œœ
=

œ œ œ

œ

œ œ=

œ œ œ

œ
2

œ

œ∀

œ

œ

œ

œ œ œ

œ∀ œµ œœ
=

œ

œ

œ œ

œ∀

œœ∀
=

œ œ œ œ∀ œµ

œ œ œµ œ œ œµ œ œ œ œ
2 Ó

Ó

œœ∀∀
=

œ œ œ œ∀ œµ

œ œ œ

œ

œ œµ =

œ

œ

œ

œ
2 ∑

∑

2 ∑

∑

2 ∑

∑

∏
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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

3

œ∀ œµ

œ œ

œœ
=

œ

œ œ∀ Œ
œ œ

œœ=
œ œ œ œ œ œ

œ œ
=

œ œ

œµ = œ œ

3

œ œ

œ∀
=

œ

œ œ
œ œœ=

œ œœ
=

œ œ œ

œ œ œ
œ œ œ= œ∀ œ œ œ œ œµ œ

œ œ œ
=

œ œ

œ= œ œ

3

œ∀ œµ œ œ

œœ
=

œ

œ œ∀ œ œ∀ œµ œ œ œ∀
=

œµ œ œ œ œ œ∀ œ œ

œœ∀∀
=

œ œ œ œ∀ œµ œ

œ œ œœ∀ =
3 ∑

∑

3 ∑

∑

3 ∑

∑

ο
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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

4

œ œ

œ œ

œ œ œ∀ œ
Œ Ó

4 Œ Œ

œ œ œ œ

œ œ œ∀ œ

Œ Œ œ œ œµ œ œ œ œ œ

4

œ∀

œ œ

œ

œ

œ

œα

œ
Œ œµ œ

œœ
=

œ œ

œ= œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
4

Œ œ∀ œµ œ œ∀=

œα œ

œµ œ∀

œ

œ∀ œµ œ œ

œœ∀∀

=

œµ

œ œµ œ œ∀ œµ œ œ œ œ=
4 Œ œœœ

œœœ∀

∀

∀

œœœ

œœ

œœ

Œ

4 Œ œœœ

œœœ∀

α œœ

œœ

Œ

Œ œœ

π

π

ε

ε

π

4
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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

5 ∑

ΘÔ
œœ
=

↑ ≈ ‰ Œ Œ θϑœœ∀∀ = ↑ ≈ ‰

5 œœ
= œ∀ œ œ

œµ
= œ œ œ

œ œ

œ œ œ œ
=
œ œ Ó

5 Œœœ
= œ∀ œ œ

œµ
= œ œ œ œ œ œ œ œ œ

=
œ œ œ œ œ œ œ∀ œ œ

œ œ œ
œ œµ œ œ=

œ∀ œ œ œ

5 œœ
= œ∀ œ œµ œ∀ œµ œ œ

œ

œ=

œ œ

œ

œ

œ∀

œ

œ œ∀

œ

œ

œµ

œ∀

œµ

œ

œ œ œ œœ∀
=

œµ œ œ œ

œ œ= œ

5 œœ œ Ó

Ó

œ œœ∀∀
=

œ œ œ

œ

œ

œ œ œ œ œ=

œ∀ œ œ œ∀

5 ∑

œœ
Œ Ó

ο

ο

ο

ο

Ο ο

5
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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

6 ∑

Ó Œ
œ œ

=
œ œ∀

œœ
= œα œ œ

6 Œ Œ θϑœœ∀∀ =
↑ ≈ ‰œ

=
œ
=

œ œ œ œ

œ∀ œµ Œ θϑœœ∀∀=
↑ ≈ ‰ Œ

6 Ó

Ó

œ∀
=

œ œ œ

œ

œ

œµ

œ

œα

œ œ=

œα

œµ œ œ

œœ∀∀

=

6 œ
=

œ

=
œ œ œ œ

œ∀ œµ

œ

=
œ œ∀ œµ œ

œ
=

œ œ œ∀
=

œ œ œ

œ

œ

œµ

œ

œα

œ œ=

œα

œ œ œ

œ∀
=

6 œ œ œ œ∀ œœ∀∀
=

œµ œ

œ=

œ œ∀

œ œ œ œ∀

œµ

œ= œ œ œµ œ œµ œ

œœ
= œ∀= œ

−
œ= œ

−
œ∀
−

œœ
=

œα œ œ
6 ∑

Ó Œ œ œ= œ œ∀

œœ= œα œ œ

Ο

ο

ο

ο

6
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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

7 Œ ΘÔ
œœ
=

↑ ≈ ‰ Œœ

œ
=

œ

œ œ

œ∀ œ

œ

= θϑœœ∀
=

↑ ≈ ‰ Œ θϑœœµµ
=

↑ ≈ ‰

7 Œ θϑœœ=
↑ ≈ ‰œ

œ= œ œ œ œ∀ œ œ= œ∀= œ œ∀ œµ
−

œ

œ œ

œ=
θϑœœ=

↑ ≈ ‰ Œ

7 Ó
θϑœœ=

↑ ≈ ‰ ΘÔ
œœ∀∀
= ↑ ≈ ‰ œµ œ œ œ∀ œµ

œ

œœ
=

œ œ œ œ œ œ œ œα œ

7 œ

œ
=

œ

œ œ

œ∀ œ

œ= œ∀ =

œ œ∀ œµ œ

œ œ

œ œµ œ œ œ∀ œµ

œ

œ= œ

œ œ

œ œ

œ œ œα

œ

7 ∑

ΘÔ
œœ
=

↑ ≈ ‰ Œ θϑœœ
= ↑ ≈ ‰

θϑœœ
=

↑ ≈ ‰

7

œ∀

œ

œ

œœ
= œ

œ∀

œ

œµ œ œ∀ œ∀ œµ

œ

œ

=

œ∀ œµ
œ œ œµ œ œ∀

œµ œ

œ=

œ

œ œ œα œµ œ œ= œ

ο

ο

ο

ο

Ο

Ο

Ο

Ο ο

Ε

Ο
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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

↓ )

8

œα

œ œ œ

œ

œα

œ∀ œ

œœœ

œ

α∀ œ

œ

œ

œ
8

Œ œ œ œ œ œ

œ œα

œ

œœ∀∀
=
œ œµ œ

œ

œ

œµ

œ

œα œ œ
=

œ

œ œ œ

œœ∀∀
=

8

œα

œ œ œ

œ

œα

œ∀
ΘÔ

œœœ

œœ∀

α∀

=

œœœ

œ

œ

œ

œ

œ

8

œ

œ∀ œ∀ œ œµ œ œ œ ΘÔ

œœœœ

œœ∀

α

α

∀

=

œœœ

œ

œœ

œ

œ

œ

8 ∑

Ó Œ
œ œ

œ œ

œ œ
œα œ

8 Œ

œ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ

œœœ

œ∀

∀ œœ

œ

œ

œ

ε

ε

Ο

ο

π

8
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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

9 Ó Œ œœœ

œœ∀

α∀∀
=

−

œα
= ≈ ‰

Œ ΘÔ
œœ
=

↑ ≈ ‰ Ó

9

œ œα œ œ œ œ œα

œ
=

œ

œα œµ œα œ
= œ œ œ ΘÔ

œœµ
=

↑ ≈ ‰ œ
=

œ œ
=

œ
‰

9 Œ œœœ

œœœ∀

α



Ó

Ó œœ
=

œœ
≈ ‰ œ∀ œ œœµ

=

œ∀ œ∀

œ∀ œ

9

ΘÔœ=
↑ ≈ ‰

œ

œα œµ œα œœ= œα œ œ

œ œ∀ œµ œ œ œ œ

œ=

œ œ∀ œ œ

œ œ∀=
œ

9

≈ œα œ œ œ œ∀
=

œ

œ

œα œµ œ œµ œ œ

œ

œ œ

œ∀ œµ
=

œ œ œ œ
θϑœœ

= ↑ ≈ ‰

9 Œ
θœœœ

œœœ∀

∀
=

≈ ‰ θϑœœ
=

↑ ≈ ‰

Œ ≈ ‰ Œ œ∀ œ

œœµ
=

œ∀ œ∀ œ∀

œ œ

ο

ο

Ο

ο

ο

π

π

ο

ο

ο π

ο

9
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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

10 œœœ

œœœ∀

α

α

∀



Œ θϑœœ

œœœœα
=

↑ ≈ ‰
θϑœœœ

œœœ∀

α

α =

↑ ≈ ≈ −

↑ ≈

θϑθϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
10 θϑϑœœ

œœœ∀

α

∀

∀ Ù ↑ ≈ ‰ Œ
θϑœœœ

œœœ∀

∀

=

↑ ≈ ‰ θϑœœœ

œœµ

α

∀

∀∀

=

↑ ≈ ‰
œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ œ œ∀ ↑ ≈ − ‰ ↑ ≈ ‰

10 θϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

↑ ≈ ≈ −
œ∀

œ œ∀ œµ œ∀ œµ œ œ œ∀ œµ œ œ œ

œ œ

œ œ œ œ œ œ∀ œ

œ œ∀

ΘÔ

œœ

œœœ∀

α

∀

∀

=
10

œ œ∀ œµ œ œ œ∀ œµ œ œ œ œ œ∀
=
œ

œ œ∀ œ

Œ

œ œ œ

œ œ

œ∀

œ
↑

10 Œ θϑœœœ

œœ∀

α∀∀

=

↑ ≈ ‰
θϑœœ

œœœœαµ∀
=

↑ ≈ ‰
œ
=

œ


œ
=

œ
‰

œ œ œ

œ œ

œ∀

œ∀ ↑

10

œ œ∀ œµ œ œ œ∀ œµ œ œ∀ œµ œ œ œ œ œ œ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ œ∀ œµ

œ

œ œ œ

œ œµ

œ∀

œ∀ œ

cresc.

Ε Ε

ε

Ε cresc.

Ε

ε Ο

ο

Ε

cresc.

cresc.

ο

ο

ƒ

ƒ

ε ε

10
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Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

11 ‰ ≈ ↑œ

œ

œ œ∀ œµ œ œ œ œ

œ= œ

œ∀

œ

œ

œ œ∀= ‰ ≈ ↑

θϑθϑœœœ

œœœα

α∀

=

œ œ

œ∀ œ œµ =

œ œ∀

↑

11

œ
=

œ
œ
=

œ
‰œ

œ œ œ∀ œµ = œ œ ↑ Œ θϑœ∀
= ↑ ≈ ‰ ‰ ≈ ↑

ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α
=

11

ΘÔ

œœœ

œœ∀

α∀∀ =

↑ ≈ ≈ ↑ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀ =

Œ

œ

œ œµ œ∀ œµ

œ

↑

œ∀
=
œµ œ∀ œµ

œ œµ œ œœ

œœœ∀

α

∀

∀

=
11 œ∀

œ œ œ∀ œµ = œ œ œ œ œ∀ œ

œœµ =

œ∀ œ œ∀

œ

œ œ œ

œ

œ

œ∀

œ
=
œ œ∀ œµ

œ œ œµ œ

11 œ

œ

œ œ∀ œµ œ œ

↑ Œ

œ∀

œ œ œ∀ œµ

œ œ œα

œ œ∀ œ

œµ
=

œ∀ œ œ∀

11

θϑœœ∀∀
=

↑ ≈ ≈ ↑
ΘÔ

œœœ

œœ∀

α∀∀
=

Œ œµ œ œ œ ≈ ↑
ΘÔ

œœœ

œœ

∀ =

↑œµ œ∀ œµ

œ œµ
≈

Ε

Ε

Οε

ο

ε

ƒ

ε

11
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>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

12 θϑœœœ

œœ∀

α∀
= ↑ ≈ ‰ θϑœœœ

œœœ∀

α

α

=
↑ ≈ ‰œ

œ=

œ œ∀ œ œ

œ œ∀=

œ∀ œ œ

œ∀ œµ

œ

↑

12 θϑœœ

œœœ∀

α

∀

∀
= ↑ ≈ ‰œ

œ

œ œ∀ œµ œ œ œ œ

œ=

œ œ∀ œ œ

œ

œ∀
=

œ∀

œ œ œ∀ œµ

œ œ
‰ − −

12 Œ œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

œœœ

œ

µ∀
=
≈ ‰ Ó

Ó

θϑθϑœœœ

œœœα

α∀

=
œ œ

œ œ

↑ ≈

12 θϑœœœ

œœœ∀

α

α

=
↑ ≈ ‰œ∀

œ œ œ∀ œµ = œ œ œ œ œ∀ œ œ=

œ∀ œ œ∀ œ œ œ

œ œ œ œ∀ ↑
ΘÔ

œœ

œœœ∀

α

∀

∀

=
12 Œ œœ

œœœ∀

α

∀

∀
=

œœ

œµ

α∀
= ≈ ‰ θϑœœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α

µ
=

Ó

œ∀

œ œ œ∀ ↑ ≈ ≈ œ∀ œµ

œœœ

œœœ∀

α∀

α

µ

=
↑ ≈

12 θϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

↑ ≈ ‰
θϑœœ

œœœ∀

α

∀

∀
=

↑ ≈ ‰
θϑœœœ

œœœµ

∀µ
=

↑ ≈ ‰

‰ ↑ ≈ ‰ ‰ ≈ ↑ ↑

œ∀
=
œ œ∀ œµ

œ œ œµ

œ
ƒ

Ο

Ε

Ο

Ο

Ο

ο

Ο

ε

Ο

Ο

ο

Ε

ο

12
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>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

↓ )

13 œœœ

œœœ∀

α
= Ó

œ

œ

œ= œ œ∀ œ

œ∀

≈ Œ

œα œ

œ∀ œ

œ
=

œ∀ œ∀ œ

13 œœœ

œœœ∀

∀= θϑœœ

œœœ∀

α

∀

= ↑ ≈ ‰
θϑœœœœ

œœ∀

α

α

∀
=

↑ ≈ ‰ ‰ ≈ ↑
θϑœœœ

œœœµ

α

α

∀

=‰ − −

13 œœœ

œœœ∀

∀= ‰ − Ó
œ− œ

=
œ œ∀ œ ↑

θϑθϑœœ

œœœ∀

α

∀

∀

=
↑ Œ

œœ∀
= œ œ œµ

œ œ œµ œµ

13

θœœœ

œœœ∀

∀
=

≈ ‰ θϑϑœœœ

œœ∀

α∀∀

=

Ù ↑ ≈ ‰ ιœœœ

œœœ∀

µµα

=

≈ ↑
θϑœœœ

œœœ∀

α

α =Œ

œ∀

œ œ

œ∀ œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑ ≈ ‰

13 œ∀ œ œ œ∀

œµ
= œ œ

œ

œ œ∀ œ

œœµ
=

œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

œ∀

œ∀
=

œ œ∀ œµ

œ œ œµ œ

13 θϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

↑ ≈ ‰ θϑϑœœœœ

œœ∀

α∀

α

µ
=

Ù ↑ ≈ ‰œ

œ

œ œ∀ œµ œ œ

œ

œα

œ œ∀ œ
œ
=

œ œ∀

ε

ο

ε

ε

ο

ε Ο

Ε

ο

ε

Ε

ε

Ρ

Ε

Ε

Ο

Ο

13
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>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

↓ )

14 œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

œœ

œœœ∀

α

∀

=
≈œ∀ œ

œ œ œ

œ œ œα −

œ= œ œ

œ∀ œ∀

œ∀ œ ↑ œ œ œ

œ
= œ œ œ ≈ ↑

θϑθϑœœœ

œœ∀

α∀∀

=
14 Ó θœœœ

œœœ∀

∀
=

≈

Ó œ œ∀

œ∀
= œ œ∀ œµ

œ œ œµ

œ

14 œ∀ œ œ œ∀ œµ
= œ œ œ œ œ∀ œ

œ
=

œ∀ œ œ∀ œ œ∀

œ œ

œ∀ œµ
= œ œ œµ œ œ∀ œ

œ
=

œ œ œ∀ œ

14 Œ ‰
θœœœ

œœœ∀

∀
=

≈

Ó

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

= ≈ ↑
ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α∀

α

µ

=
≈

œ∀
=

œ œ∀ œµ ≈ ↑

θϑθϑœœœ

œœµ

∀

∀ =

14 ‰
θœœœ

œœœ∀

∀
=

≈

Œ
œ œ∀ œ

œ
=

œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀

œ œ

œ œµ
= œ œ œ œ œ∀ œ

œµ
=

œ∀ œ∀ œ∀ œ

14 Ó ‰ − −

‰
Ι

œœœ

œœœ∀

α

=
Œ

θϑθϑœœœ

œœ∀

α∀∀

=
↑ ≈

Ι

œœœ

œœœµ

µα

=
œ œ œµ

œ
=

œ∀

≈

θϑθϑœœœœ

œœ∀

α

α

∀

=

cresc.

ε

ε

ε Ο
ε

ε Ο ε

cresc.

εε

ε

Ρ
ƒƒ

14
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>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

15

ΘÔ

œœ

œœœ∀

α

∀

∀

=

↑ ≈
ΘÔ

œœ

œœœ
=

↑ ≈
ΘÔ

œœœ

œœµ

α

∀

∀∀

=

↑ ≈ ‰

œ

œ œ œ∀

œœœ

œœœ∀

α∀

= ↑ ≈ œ

œœ

œœœœ∀

α

= ≈ ‰

15

œ œ œ œ œ œ œ∀= œ œ∀ œµ

œ

œ œ œ

œ∀ œ œ œ∀ œµ
=

œ œ œ
‰

œœ

œœœµ

α

∀

∀

∀ =

œ∀ œ∀ œµ

15 θœœœ

œœœ∀

∀
=

≈ ‰œ∀

œ œ œ∀ œµ

œ œ

Œ

θϑθϑœœœ

œœ∀

α∀∀

=
↑ ≈

θϑθϑœœ

œœœµ

α

∀

∀

∀ =
↑

œœœ

œœµ

α∀∀

=

œœ

œœœµ

α

∀ =
œ œ œ

œµ
= ‰

15 Ó
œ œ œ œ œ œ∀ œ∀

=
œ œ∀ œµ œ œ œ

œ

œœœ

œ∀

∀ œœ

œ

15
θϑθϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀

= ↑ ≈

θϑθϑœœœœ

œœ∀

α

α

∀µ

=
↑ ≈

œα

œ œ∀ œµ

œ
=

œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ œ œ∀ œµ
=

œ

œ œ œ œ œ

œ
=

œ œ œ œµ

15 Ó

œ œ œ œ œ œ∀

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œ

œ∀ ↑ ≈ ↑

θϑθϑœœœ

œœœ∀

α

µα =

œœœ

œ

œœ

œ

ε

ε

Ο

ε ƒ

ƒ

Ε

Ο ƒ

Ε ε

ƒ

ε

15



>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

16 θϑϑœœ

œœœ∀

α

∀

∀
=

Ù ↑≈ ‰

œ œ œ

œ œ œœ

œœœµ

α

∀

∀

∀

= œœ

œœœ

= œœ

œœœ

=œ∀
=

œ œ∀ œµ

œµ

œ∀

œ œ
=

œ∀ œ∀ œ œ∀ œµ
=
œ

œ œ

16 œ

œ œ œ

œœ

œœœ∀

α

∀

∀

=
↑ ≈ Œ

œ

œœ∀

∀ œ

œµ œµ œ

œ œµ

œ

16 ∑

Œ

œœœ

œœ∀

α∀∀

=

œœœ

œœ∀

α∀

=
‰

θϑθϑœœœ

œœ

∀

= ↑ Œ

œ∀

œ œµ œ∀ œµ

œ œ

16 ≈œ

œ œ œ

œœ

œœœ∀

α

∀

∀

=
↑ ≈

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œœœ

œœœ

α

α

µ∀

=
≈ ↑

θϑθϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀

= ≈

œ

œœµ∀

œ

œµ œµ œ œµ

œ œµ

16 œ

œ œ œ œ∀ œ

œ
=

œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œµ
=

œ

œ œ œ œ∀ œ

œµ
=
œ∀ œ∀ œ∀ œ

œœœœ

œœ∀

α

α
=

œœœœ

œœ
=

œœœœ

œœ∀

α∀

α

µµ

=
≈

œœœœ

œœ

µ

=
↑

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α

µ

=
16 Œ œœœ

œœ∀

α∀∀
=

œœœ

œœµ

α

∀

∀∀
= ≈ ≈ ↑

œ œ∀ œ

œ
=

œ∀ œ∀ œ∀ œ

Œ

œ∀ œ∀ œ œ œµ
= œ

œ œ
ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

Ε

ε

ƒ

Ε

Ε

Ε

ο Ο ε

ƒ

εΕ

ƒ ε ο

ε ε Ο ε ο

Ε ο

ƒ

εΕ

ε

Ρ

Ρ ο

ο

16
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>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

17

œœ

œœœ∀

α

∀

∀
=

œœœ

œœ

α∀∀
=
≈ ‰ œœœ

œœœ∀

α

α

∀
= œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=
≈ ‰ Œ

≈ ‰ ≈ ‰

œ

=

œ

œ œ œ œ∀ œ

œ

= œ
=

œ œ œ œ œ∀ œ œ
=

17 ‰ œœ

œœœœ∀

α

α

∀
=

œ∀

œ œµ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

↑ ≈
œ∀ œ œ œ∀ œµ

=
œ œ

œ œ œ∀ œ

œ
=

œ∀ œ œ∀ œ

œ

œ

œ œ ‰

17 œœ

œœœ∀

α

∀

∀
=

œœ

œœœµ

α

∀

∀

∀

=
≈ ‰ œœ

œœ
œ

∀
∀α∀

=
œœœ

œœµ

α∀
=
≈ ‰ œœ

œœœ∀

α
=

œ
=

œµ

œµ œµ

œœ

œœœ

α∀
=

≈

≈ ‰ ≈ ‰ ≈
œ

œ

œ œ ‰

17 Œ Ó

Œ

œ∀ œ œ œ∀ œµ
=

œ œ

œ ‰ œ∀ œ œ œ œµ
=

œ œ œ œ œ∀ œ œ
=

17 Œœ∀ œ œ œ∀ œµ
=
œ œ

œ Œ
œ œ∀ œ

œ
=

œ∀ œ œ∀ œ
œµ
=

œµ œ œ œ œ∀ œ œ
=

17 œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=
≈ ‰ œœ

œœœœ∀

α

µ

∀

α

=
œ

œµ œµ

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α

=
↑ ≈

≈ ‰
œ œ∀ œ

œ
=

œ∀ œ∀ œ∀ œ
↑ ≈ œ

œ

œ œ
‰

ƒ

ƒ

ε

Ο ε

ƒ

Ο ε

ƒ

ß

Ρ

Ε

Ο

Ε ƒ

Ρ

Ε

ƒ

17
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>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

18 œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=
≈ Œ

œ∀ œ∀

œ∀ œ

œœœœ

œœ∀

α∀

α

µ

=
↑ ≈

œœœœ

œœ
=

œœœœ

œœ∀

α

α

∀

=
≈ Œ

œ∀ œ œµ

œ œ

œ œµ

18 ‰ Œ Óœœœ

œœ∀

α∀∀

=

œœ

œœœµ

α

∀

∀

∀
=

↑

œœœ

œœ∀
=

‰ Œ œ œ∀ œ œµ
=
‰

œœœ

œœ∀

α

=
↑
œœœ

œœ
=

↑ ‰

18 Œœœœ

œœ∀

α∀∀

=

œœ

œœœµ

α

∀

∀

∀
=

↑
œœœ

œœ∀
=

↑
œœœ

œœ
=

↑
œœœ

œœ
=

Œ œ= œµ œ œµ œ œ∀ œ

œ

=
œ∀

œµ œµ

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α =
↑≈

18 ↑ ‰ Œ
œ∀ œ∀ œ∀ œ ‰

œœœ

œœ∀

α∀∀

=

œœœ

œœµ

α

∀

∀∀

=

œœœ

œœ
=

↑ ‰ Œ
œ

œ œµ
œ
=

œœœ

œœ∀

α∀

=
≈

18 œ∀ œ∀

œ∀ œ œ∀= œ œ∀ œµ œµ œ∀ œ

œ
=
œµ
=

œ œ œ œ= œ œ∀ œµ œ œ œ

œ
= œ œ∀ œ

œµ
=

œ

= œ œ œ

18 Œ ≈ ‰ Œ

œ œ∀ œ

œ
=

œœœœœ

œα

∀α∀

= œ
−

œœœ

œœœ∀

α∀

α

µ

= œµ
−

Œ
œœœ

œœ∀

α∀

=

œœ

œœœµ

α

∀

∀

∀
=

≈ ‰ Œ

ƒ ε

ΕΡ ƒ

ε ε

ε ε Ο

εΕ

ƒΕ
ο

ο οΟ

ε

Ε

ε

18
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>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

19 Œ ‰ ‰

Œ

œœœœœ

œα

∀α∀

= œ∀

œœœœœ

œ= œ

œ
=
œ
=

œœœœœ

œ= œ ‰
Ι

œœœ

œœ∀

α∀∀ œœœ

œœ
=

œ œ∀ œ œ

=
19 Œ Œœœœœ

œœ∀

α

α

∀

=
œ∀ œ œ

=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œµ

œœœœ

œœ

µ

=

œœ

œœœœ∀

α

α

∀

=

Œ Œ

œœœœ

œœ∀

∀

=
œµ

œœœœ

œœ∀

α∀

α

µ

=

œœœœ

œœ
=

œœœœ

œœ∀

α∀

α

µµ

=
↑ ≈

19 ∑

Ó ‰

œœœœ

œœ∀

α

α

∀

=
œ∀ œ œ

=

Œ

19 Œ œœ

œœœ∀

α

∀

∀
=

œœœ

œœœ∀α

=

œ œ

œœ

œœœµ

= ↑ œœ

œœœ

= ↑ ‰ œ œ∀ œ œ
=
œ
=

œ œ œ ‰

Œ Ó

19 ∑œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
œ∀

œœœ

œœœα

α∀

=

œœœ

œœœ
=

‰ Œ Œ

œœœ

œœµ∀
=

œœœ

œœ
=

19 ‰

œ œ∀ œ

œ

=

œ

=
œ œ œ œµ œ∀ œ

œ

=
œ œ œ œ

œœœœ

œœ∀

α

α

∀

= Ι

œœœœ

œœ
=

‰
Ρ ε

ε Ε ο Ο

ƒ ε ο

ε ƒ

ƒ

ε Ε Ο

ƒ

ε

ƒ

ƒ

ƒ

Ε

ƒ

19



>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

20 Ó θϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

↑≈ ‰ Œ

œ∀
=

œ œ∀ œµ
‰ Œ œ œ∀ œ œ

=

œ

œœœœ∀

α

=
↑ ≈

20 Œœœ

œœœ∀

α

∀

∀

=

œœ

œœœµ

α

∀

∀

∀
=

‰

œœœœ

œœα

α∀µ

=

↑

œœœ

œ

∀ œœœ

œµ œ œ

œ

=

œœ

20 Œ Œ

Œ œ œ∀ œ œ
=
œ∀
=
œ œ∀ œµ

œœ

œœœœα

α∀

=
œ
=
œ
=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
œ œ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑‰ ↑ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α

µ

=
≈

20 Ó Œ θϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

↑ ≈ ‰

Œ

œœœœ

œœ∀

α

α

∀

=

œœœœ

œœ∀

α∀

α

µ

=

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α
=

↑ ‰ œ œ∀ œ œµ
=
œ∀
=
œ œ∀ œµ

20
θϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

↑≈ ‰ Œœœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
≈ ↑

œœœœ

œœ
=
≈ Œ ↑≈ ‰ œ œ∀ œ

œ

=

œ∀

=
œ œ∀ œµ

20 Œ

Œ
œœœ

œ

œœ

œ

œ

œ

ε

ß

ƒΕο ε

ƒ

ε Ο Ο

Ο ε Ο

εΕ

Ο

Ο

εƒ

εƒ

εƒ

ß

Ο

ε

20
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>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

21 ‰ ‰

‰
ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑≈

œœ

œœ

µ œœ

œœ œœ
21 Œ ↑ ≈ ‰ Œ

Œ
ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑ ≈ ‰ Œ

œœ

œ

∀ œœœ

œœœ
=

œ

=
œ œµ

21 Œ ≈ ‰ ≈ − ‰

Œ œ œ∀ œ

œ

=

œ∀

=

œ

œ∀ œµ

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α
=

œœœœ

œœ∀

α∀

α

µ

=
≈ ‰ ≈ ↑

ΘÔ

œœœ

œœµ

α

∀

∀

=
‰

21 ‰ ≈ ≈ ≈ ‰ ‰ %

‰

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œœœœ

œœ∀

α∀

α

µ

=
≈ ≈ ↑ ↑ ‰

œœ

œœ∀

µ∀

Ι

œœ

œ ‰

21

˙̇̇

˙˙∀

α∀∀

=

œ

œ œ

œ

=

œ∀

=
œµ œ∀ œµ œµ œ

œœœœ

œœ∀

α

α

∀

=
≈ œ œµ œ

21 Œ Ó

Œ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
œµ

œœ

œœœµ

α

∀

∀

=
↑ ≈ ‰

œµ œ∀ œ œ
= œœµ œ

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α

µ

=
≈% >

ƒ

Ο

ÏΕ

ε οΕ Ο

ΟΕ

ε

Ο ε

Ο

Ε Ρ

ε

ƒ

Ρ

εƒ ß

εß ß

ο

21



>

>

>

>

>

>

%
>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

↓ )

↓ )

22

≈ ↑
œ œ

œ œ œ ↑ œ œ∀ œ œ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
≈ œ œµ

œ œ œ œ

œ∀ œ œ œ œ œ
=

œœ∀

22 Œ ‰

œ œ œ∀ œ ‰ œ œ∀ œ

œ

=

œ∀ œ∀ œ∀ œ
‰ œ œ∀ œ

œ

=

œœµ

œ∀ œµ

œµ œ

22 ∑

Ó Œ

œœœœ

œœ∀

α

α

∀

=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
≈ ‰

22

œ∀
=

œ œ∀ œµ
œ œ œ œœœ

œœœ∀
∀µ

=
œœ
œœ

œœ
œ

Œ>

œ œ∀ œ œ
=

œœ∀ −

22 Œ

Œ
œœœ

œ

œœ

œ œ
œ

22

œ∀
=

œ œ∀ œµ
% >

œ∀ œ

œ œ œ œ

œ∀ œ œ∀ œµ œ œ ‰ Œ œ œ∀ œ œ
=

œœ∀% >

ο

εο
Ε

ε Ο

Ρ

ε ο

ƒ

ε

ε

ο

ε

Ρ

ε

Ε

ƒ

ƒ

22
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>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

23 œ∀ œ œœœ

œœœ∀

α

α

=
↑œ œœœœ

œœ∀

α

α

∀

=

œ∀ œ œ

=

œœœœ

œœ
=

œ œ œœœœ

œœ
=

œœœ

œœœ

α

α

µ∀

=
≈ ‰ Ó

23 Œ
θϑœœœœ

œœ∀

α

α

∀
=

Ó ↑

œœœœœ

œα

∀α∀

=
œ∀

œ

œ
=

↑ ≈ Œ

23 Œ Œ

Œ

œœœ

œ

α∀∀

Œ

œœœ

œ

µµ

23 ‰ Œ œ œœœ

œ
œ

œα

∀α∀
=

œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

œœœœ

œœ∀

α∀

α

µµ
=
‰

‰
œœœ

œ

α∀∀

Ι

œœœ

œ
‰ ‰ Œ

23 ‰ ↑ ≈ ↑ ↑ ≈

‰ œ œ∀ œ

œ∀ œ

=

œ œµ

œ

œ œ

œ∀

œ

œ
=

œ∀ œ∀ œ∀

œ

œ œ

œµ
=
œ−

ΘÔ

œœ

œœœœ∀

α

α

∀ =

↑ ≈ ↑
ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α

=

≈

23
θϑœœœ

œœ∀

α∀∀
=

↑ ≈ ‰ Œ Ó

‰ ↑ ΘÔ

œœœœœ

œα

∀α∀

=
≈ ↑

œœœ

œœœ∀

α∀

α

µ

=
œ∀ −

œ

œ
=

↑ ≈

Ε

ƒ

Ï

ε

ƒ

ƒ

Ε

ƒ

ε

ο

ε Ï

ƒ

ε

ε

23
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>
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>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

24 ↑
θϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀
=
≈ ‰ œœœ

œœœ

=
↑

œµ

=
œ∀

œ
œ∀ œ œœœ

œœœµ
α

α
∀

=
Ó% >

Ó
œœ
œœ

24 ↑
θϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

‰ −œ∀
œ
=

œ œµ

œ

œ œ∀ œ
Œ

œœ

œœ∀

α
œ
=

œ∀ œ∀ œ∀

œœœ

œœœ∀

α∀

α

µ

=

≈ ‰ ΘÔ

œœœ

œœœα

α∀

=
↑ ≈

24 ≈œœ

œ œœ œ

œœœœ

œœ∀

α

α

∀

=
œœ

œœ

œœ∀

∀
↑

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

≈
œœ

œœµ

µ

24 Ó
θϑœœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

↑ ≈ ‰

Œ œ
=

œ∀ œ∀
œ œ œ œ∀ ↑ ΘÔ

œœœ

œœœ

α

α

µ∀

=
↑ ≈ ‰

24 œ∀
œ
=

œ œµ

œ

œ œ∀ œ

œ
=

œ∀ œ∀

œ∀ œ œ œ

œœœ

œœœ

α

α

µ∀

=

œ

œœ ιœœ ΘÔ

œœœ

œœœ∀α
=

↑ ≈

24

%œœ

œœ∀

α∀ œœ

œœ
≈ Œ

œœ

œœµ

α

∀

∀

œ
=

œ∀ œ∀ œ∀ ↑ ≈ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑ ≈ ‰

Ο
Ε

ƒ Ε

Ο

Ρ

ε ƒΕ

ƒ

ƒ

Ï

ε

ƒ

Ε

ε Ε

Ρ

Ο

ε

ƒ

Ε

24
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>

>

>
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>

>

>

>

>

%
>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

25 ‰ ‰

‰
œœ

œœ
‰

œœ

œœ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑ ≈ ‰ œœ

œ

œµ œ œ= œ œ

œ

25 ↑%œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

↑ ≈ ‰ ‰
œœ

œœ

œœ

œœ

œœ

œœœœ∀

α

α

∀

=

↑ ≈

œœ

œœœœ
=

œœ

œœœœ
=

≈

œœ

œœœœ
=

œœœ

œœœ∀

α∀

=
≈

25

œ

œœ œœ
œ

œ œ∀ œ

=

œ œ

œ
œ

œœ

œ

œœ

œ

œœ

œ

œœ

œ

œœ

œ

œœ
↑ ≈

25

ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑ ≈ ‰ œœ

œ œ œ∀ œµ
=

œ œœ ΘÔ

œœœ

œœœα
=

↑ ≈ ‰
œœ

œœ

µ œœ

œœ

œ

œœœ

œœ

œœ

25
œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

↑ ≈
œœ

œœ

œœ

œœ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

↑ ≈ œ œµ œ œ

=

œ œœ
œœ

œœ

µ
œœœœ

œœ
=

œœœœ

œœ
=

œµ œ œ œ œ∀ œ

25

œ∀ œ∀ œ∀ œ œ∀ œµ
=

œµ œœµ θϑœœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
↑ ≈ ‰

œœ
œ
œ œ∀ œ

=

œ œ
œ

ιœœ
œœ

µ

Ε ε ƒ Ï

Ï

ƒ

Ïε

ο
ε

ƒ

ε

Ε ε

ο

ο

ε
ƒ ε

Ï

Ε

Ε

ε Ï

Ï

Ï

ο

Ε

Ï

Ï

Ï
ƒ

25
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%
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%
>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

26

↑
ΘÔ

œœ

œœ
≈ ‰

œœœ

œ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑ ≈

œ∀ œ∀ œ œ œµ

=

œµ œœ

œœ

µ œœ

œœ

26

œ
=

œ∀ œ∀ œ∀ œ œ œµ
=

œµ Œ > %

Ó ↑
œœ

œœ
‰ œ∀ œ∀ œ œ œµ

=
œµ ‰

26

%

↑
ΘÔ

œœ

œœ ≈ ‰ ΘÔ

œ

œœœœœ∀

α

α∀
=

↑ ≈ ‰

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑ ≈ œ∀ œ

œœœ

œœœµ

α

=
↑ ≈ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

∀

α
=

↑ ‰

26

Θ

œœ

œœ ≈ ‰ œ
=

œ∀ œ∀ œ∀ œ œ œµ
=
œµ ≈ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
≈ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α
=

≈ ‰

œœ

œα

µ∀ œ

œœ∀

œ

œœ∀α
=

œœ

œœ∀

µ

α
=

26

œ

=

œ∀

œ∀ œ∀ œ œ œµ
=

œµ

œ

=

œ∀

œ∀ œ∀

œ œ

œµ
=
œµ ↑

œ∀ œ∀ œ∀ œ ↑ ≈ ≈

œ

œœ∀α
=

œ

œµ
=

œ

œ∀

µ œ

œ∀

œœœ

œ

αµ

=

œœ

œœ

α∀

=

26 > %œœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
œ
=

œ∀ œ œ∀ œ
œœœ
œœœ∀

α
µ
∀

α
µ

=
↑

œ

=

œµ œœ

œœ

œœ

œœ

œ

œœœ
≈

œ∀ œ∀ œ œ

↑

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
≈

œœ

œα

µ∀ œ

œœ∀

œ

œœ
=

œœ

œœ∀

µ

α
=

ε

ε

ε

εεο

Ο ε

Ε Ε ε

ƒ ε

ε

εε
ε

ε

ƒ

ƒ

ƒε

26
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%
>

Pno. 1

Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4
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Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

27

%œ

œœœ œ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
‰ ΘÔ

œœœ

œœœµ

α

α

∀

=
↑ ≈ ‰

œœ

œ

µ œœ

œœ

œœ

œœ

œ

œœ
≈ œ∀ œ∀ œ œ

27 θϑœœœ
œœœ∀

α
α

=
↑ ≈ ‰ > %œœ

œœ

œœ

œœ
œ∀ œ∀ œ œ ‰ ↑ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α
=

↑ ↑ ‰

27 ∑>

ΘÔ

œœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
↑ ≈ ‰ ‰

œœ

œα

∀

=

œœ

œα

α∀

=

œœ

œα

α∀

=
œ

œœ

œα

α∀

=

œœ

œα

α∀

=
œ œ

œœ

œ

µ

µ

µ œœ

œ

œœ

œœµ

œœ

œœ

27

œ∀
=

œœα∀
=

œœœαµ∀
=

œœα∀
=

œα
=

↑ ≈% > %
œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α

µ

=
↑ ‰ ‰ œ œ∀ œ œ Œ

œœ

œœ

œœ

œœ

27 Œ
œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

↑ ≈
œœœ

œœœ

=

↑ ≈ Œ

‰ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=
↑ ≈

œœ

œœ

µ œœ

œœ Œ œα
=

œα
=

œα
=

œα
=
œ
=

œα
=

œα
=

œ
=

27 >

ΘÔ

œœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
↑ ≈ ‰

œ œ∀ œ œ

œα
=

œα
=

œα
=

œα
=

œ
=

œα
=

œα
=

œ
= ‰

œœœ
œœœα

=
↑

œµ

=

œ∀

œ
=

œ
=

œα
=

œα
=

ε

Ï

ε Ï

ƒ

ε

ƒ

ƒε

ε

Ε

ε

ε

Ï

ƒ

ƒ

ε

ƒ

27
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Pno. 2
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Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

28 θϑœœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
↑ ≈ ‰ œ

=
œ œµ

=
œµ
=
œ
=

œ œµ
=

↑ θϑœœœ
œœœ∀

α∀
α
µ

= ↑ ≈ ‰ œœœ
œα

α∀

=
≈

œ
œœ∀

α
α

=

œ

=
28

œ
=

œ∀ œœœœ
œœ∀

α
α
∀µ

=
↑ ‰ ≈ œœœ

œœœ∀
α∀

α
µ

=
↑ œœœ

œœœ

=
œœœ
œœœ

∀
=

œœœ
œœœ

=
↑

↑ ≈ ↑ ↑ ΘÔ

œœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
↑ ≈ ≈ ↑ ↑

œœ
œœµ

œ∀ œ∀ œ œ

28 θϑœœœœ

œœ∀

α

α

∀
= θϑœœ

œ
œœ

œα

∀α∀
=

↑ ≈% >

Θ

œœ

œ
≈ ‰ ‰

œ∀ œ∀ œ œ œµ

=

œµ œœ

œœ

œœ

œœ

œœ

œœ

œœ

œœ Ι

œœ

œœ % >

28

œ
=

œ∀ œœœœ
œœ∀

α
α
∀µ

=
↑ ‰ œ

=
œ œµ

=
œµ
=
œ
=

œµ œ
=

œœœœ
œœ∀

α
α
∀

=
θϑœœœ
œœœ∀

α
µ
∀

α

= ↑ ≈ ‰ œ
=

œ œµ
=
œ
=

œ
=

œ œµ
=

œœœœ
œœ∀

∀
=

↑ ‰ ↑ ≈ ‰

28 Œ θϑœœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
↑ ≈ ‰ Œ% >

θϑœα
= ↑ ≈ ‰

œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œœœ

œœœ
=

≈

œ œ∀ œµ

=

œ

Œ

28

œ
=

œ œ
=
œ
=
œ
=
œ œ

=
↑ œ

=
œ
=
œ œ

=
œœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
œœœ
œœœ

=
œœœ
œœœ

=
↑ œœœ

œœœ∀
α∀

α
µ

=
↑ ≈ Œ%

Œ ‰ œ∀ œ∀ œ œ Œ ↑
ΘÔ

œ
œœœ∀

α
α

=
≈ ‰

ƒ

ε
ε

Ε ε

ε Ε
Ï

Ο ε

ε

ε

ε

Ε ƒ

Ï

Ï

Ï

Ï

ƒ
ε

28
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%
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%
>
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Pno. 2

Pno. 3

Pno. 4

Pno. 5

Pno. 6

↓ )

↓ )

↓ )

29 θϑœœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
↑ ≈ ‰

θϑœœ
œα

α∀
=

↑≈ ‰ œœ
œœ∀

α
α
∀

=

œœ
œœ∀

α
α
∀ œœ

œœ
=

↑‰ œœœ∀α
=

œµ œ œ∀

=

œœ
œα

α∀

=

œœ
œœ∀

α
α

29 œœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
œ œ œ œ œ

œœœ
œœœ∀

α∀
α
µ

=
↑ ≈

θϑœœœ
œœœ

=
↑ ‰ >

Ó
œœ
œœ∀

α
α
∀ œ

œœ∀
α

α
œ
œœœ∀

α
α

↑‰ œ
œœœα

µ
∀

=

↑
œœ
œα

α∀

=

œ
œœ
=

‰

29 œ œ œ œ
œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

↑ œœ

œ

=
œ

œœ∀

α

α

=
≈ %œœœ

œœœ∀

α

α

∀

=

œ

=
≈ ‰ ‰

œ

œ

œ

œœ∀α œ
œ

œ
=

↑↑
œ

œœœ∀α

œ

œœ∀α

œœ

œœ∀

α

α

∀

=

œœœ

œœœ∀

α∀

=
↑

œœœ

œœœ
= ↑ ‰

29

œœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
œ œ œµ œ œ œœœ

œœœ∀
α

α
∀

=
↑ ‰ œ

œœ

=
œ
œœ∀

α
α

œ
œœ∀

α
α

↑ ≈ œœ
œα

µ
=

↑

↑ ≈ ‰ œœœ∀α
=

œ œ œ

=

œœ
œα

α∀

=

œœ
œœ∀

α
α
∀

≈

œœ
œœ
=

œœ
œœ∀

α
α
∀ œœ

œœ
=
‰

29 œœœ

œœœ∀

α

α

∀
=

œ œ œ œ œ
œœœ

œœœ∀

α∀

α

µ
=

↑% > %
œ œ∀

=

œ

œα

=

œ

œœ∀

µ

α

œ

œα

∀ œ

œœ∀α œ
œ

œ
=

↑Œ

œœ
œα

α∀

=

œ
œœ∀α
=

œ
œœ∀

α
α

=
œ

œ
œœœ
=

↑ ≈ Œ

29 θϑœœœ
œœœ∀

α
α
∀

= ↑ ≈ ‰ œœœ
œœœµ

α
α
∀

=
œœ
œ

œœœ
œœœ

=
↑‰

‰ œœœ∀α
=

œ œ œ∀

=

œœ
œα

α∀

=

œœ
œœ∀

α
α ≈

œœ
œα

α∀

=

œ
œœ∀α
=

œ
œœ∀

α
α

=
œ

ε
ε

Ε

Ε

Ε ε ƒ

Ε

ε

Ε Ε ε ε

Ε

Ε ε

ƒ

ε

ε

Ε Ο

Ε

ε

Ε ƒε

Ε

Ε Ε εε

ε Ε

ε

ƒ

29
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%
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Pno. 5

Pno. 6

30 œœ
œœ∀

α
α
∀

=
œ œœ

œœ∀
α

α
∀ œ∀ œœ

œœ

=
œœœ
œα

α∀
=
≈ ‰ œœ

œœα

=
œ
œœœµ∀

œ
œœœµ

=
œœ
œœ∀

α
α
∀

= θϑœœ
œœ

=
≈ ↑ ‰

‰ Œ ↑

œœ
œœ∀

α
α
∀

=
↑

œœ
œœ

œœ
œœ∀

α
α
∀

=

œœ
œœ∀

α
α
∀

=

œ
œœ∀

α
α

=
↑

30 ‰ ↑ œœœ
œα

∀α∀
=

œœ
œœ∀

α
α
∀ ↑ œœ

œœα

=
œœ
œœ∀

α
α
∀

=
œœ
œœα

α∀
=

↑ ‰ Œ% > %

≈ ↑

œœœ

œα

α∀ œœ

œœ∀

α

α

∀

=

œœ

œα

α∀

=
≈ Œ ↑ ≈ ΘÔ

œœœœ

œœ∀

µµ

=
↑ ↑ ≈

30

œœ
œα

α∀

=

œœœ
œα

α∀ œœ
œœ∀

α
α
∀

↑
œœ
œœ∀α
=

œœ
œœ∀
=
≈ ↑

œœ
œœ
=

↑
œœ
œœ

œœ
œœ
=

œ
œœœ∀

α
µα

=

œœ
œα

α∀

=
↑ ↑

œœ
œœ∀

α∀

=
↑
œœ
œœ

œœ
œœ∀
=

œœ
œœ

α∀

=

œ
œœ∀α
=

↑Œ

30

œœ
œœ∀

α
α
∀

=
↑

œœ
œœ
=

↑ ≈
œœ
œœ∀

α
α
∀ œ

œœ∀
α

α Œ

œœœœ
œœ∀

α
α
∀

=
≈

œœœ
œœœ∀

α
α
∀

=

œœœ
œœœ
=

œœœ
œœœ

œœœ
œœœ
=

œœœ
œœœ ≈ ↑ΘÔ

œœœœ
œœ∀

α∀µ

= ‰

30 Œ> %œœ
œα

α∀

=

œœœ
œα

α∀ œœ
œœ∀

α
α
∀

↑

œœ
œœ∀α
=

œœ
œœ∀
=
≈ ≈ ↑

œœœ
œ

α
α
µ∀ œœ

œœ∀
α

α
∀

=

œœ
œα

α∀

=
≈

œ

œœ∀α

œ

œœ
=

↑

œ

œœ
=

≈

œ

œœ
=

œ

œœ∀α
=
‰ ΘÔ

œœœ

œœœ∀

α

µ

∀

α

µ

=
↑ ≈

30

œœ
œœ∀

α
α
∀

=
œ œœ

œœ∀
α

α
∀ œ∀ œœ

œœ

=
œœœ
œα

α∀
=≈ > %

Œ ↑

œœœ
œœœ∀

α
α
∀

=

œœœ
œœœ
=

↑ ≈

œœœ
œœœ∀

α
α
∀ œœœ

œœœ
µ

=

œ

œœœ∀

α

α
=

œ

œœ∀α
=

œœ

œœ∀

∀

α
=
≈

œ

œœ∀

α

α
=

œ

œœµµ

œ

œœœµ

œ

œœ∀

α

α

œœ

œœ∀

∀

α

œœ

œœ∀

α

α

∀ œœ

œœ
=

œœ

œ

µµ

Ε

Ε ε

εΕ ƒ

εƒ

ƒ ƒΕ ƒ ƒΕ

ε ε

ƒ

Ε

εΕ

ƒ

30
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%
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%
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↓ )

↓ )

↓ )

↓ )

↓ )

↓ )

↓ )

31 θϑœœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
↑≈ ‰ œœœœ

œœ

=
œœœœ
œœ
≈ ‰ ‰

θϑœœœ
œœœ∀

α
α
∀

=
↑ ≈

θϑœœœ
œœœ

µ
=

↑ ≈ ‰

↑≈ ‰ ≈ ‰ ‰ ↑ ≈ ‰ %

31 œœœ
œα

α∀
=

↑≈ œ
œœ∀

α
α

œ
œœ∀

α
α

œ
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ιœ− ‰ Œ Ó

99 ιœ− ‰ Œ Ó

Ιœ∀ − ‰ Ó

99 ιœα − ‰ Œ Ó

Ιœ∀ − ‰ Œ Ó

99

Ιœ∀ − ‰ Œ Ó
ιœ∀ − ‰ Œ Ó

99

ιœ−
‰ Œ Ó

ιœ−
‰ Œ Ó

99 ιœ∀ − ‰ Œ Ó

ι
œ−

‰ Œ Ó

∏

∏

∏

π

∏

∏

∏

∏

∏

∏

∏

∏

99


